IHTEIPAJIbBHE YACIEHHA

Jlekuiqa 2



EnemeHmu iHmeapasibHO20

YUCJIEHHs
1.llepeicHa u Hesu3Ha4YeHUU iHMezapar

2. Bnracmueocmi Hegu3Ha4eHO20 iIHmMeezparna.
Tabrnuysi Hesu3Ha4YeHuUX iHmMezpariis.

3.0CHOBHI npulioMu 3Hax00)XeHHSs
HeeU3Ha4YeHo20 iHmezparna.

3. BusHayeHuu iHmeeaparn.

4. dopmyna HoromoHa-JlelibHiuya.

5. Bnacmueocmi eu3Ha4yeH0O20 iHmMezaparna.
6.HeesniacHi iHmeapanu.




NEKUIA 2.1
HeBW3Ha4YyeHun IHTerparn, noro
BIMaCTUBOCTI | OOYNCIIEeHHA



[lepegicHa i HegU3Ha4YeHUU

IHMeepar

Busnauenns. Oynkuis  F(x)

Ha3UBAETHCS HEPBICHOI NI (PYHKIIII
f(x), saxmo 10 moxiga ao

audepeHIial  3aJ0BOJIbHSIE  YMOBY
F'(x)= f(x), 260
dF(x) = f(x)dx.



[lepegicHa i HegU3Ha4YeHUU

IHMeepar

Kosxna HenmepepBHaA (DYHKINS, IO IHTETPYETHCI, Ma€
HECKIHYCHHY O€3]1Y MEePBICHMX, IO BIAPI3HAIOTHCS HA
cmany C:

(F(x)+C) =F'(x)=f(x) )

3HAXO/KEHHS IUX TIEPBICHUX HA3UBAETHCS
IHMe2ZPyeaAHHAM.

CyKymHICTh YCIX TEPBICHUX UIA (PYHKITI
HA3UBAETHCA HEGUIHAYCHUM IHMEZPATIOM:

| f(x)dx = F(x)+C, @



Briacmueocmi

HesU3Ha4YeHo20 IHmeapasy
[ToxigHa HeBU3HA4YeHOoro IHTerpany
OOPIBHIOE NigiHTerpanbHIin yHKUIT, a Uoro
avaoepeHuian - nigiHtTerpansHoOMy BUpaasy.
[lIncHoO:

L(| f(x)dx) = (F(x)+C) = F'(x) = £ (x);
2.d| f(x)dx = (| f(x)dx)dx = f(x)dx.



Bnacmueocmi iHmeapasny, sKi

sumikKaromsp i3 8U3HAYECHHS

HeBun3Ha4vyeHun IHTerpan Big audepeHuiana
HenpepBHO ANAEPEHLIIDEMOI YHKLIT
OOPIBHIOE caMin LI AOYHKUII

3. j do(x) = j ¢'(x)dx =p(x)+C,

TaK K (x) € MEPBICHO AN ¢'(x).



Brnacmueocmi iHmeapasay

Cdhopmyrnoemo aarni HacTynHi BaCTUBOCTI
HEBU3HAYEHOro iHTerpany:.

4.Akwo dyHkuii £ (x)i £, (x)matoTb nepsicHi,
TO (PYHKUIA f; (x)+ /> (x) TaKOXX Mae NepBICHY,
NPy LbOMY:

FLA Ge)+ 2 (ol = 3 (e + 1 5 (e
5. [ Kf (x)x = K[ f{x)ex;

6./ (x)dx = f(x)+C;

7.1 flol)lp’(x)x = Flp(x)]+C.



Tabnuusi HegusHa4YeHuUxX
IHMmeapaJsis

1. .dx=x+C. 6. .sinxdx=—cosx+C.
2. e e — x " e 7. :cosxdx=sinx+C.
* n+1
3. J.@=ln|x|+C. 8. j .df =—cigx+(C .
X sin” x
4.Iaxdx=a—+C. 9.J x =tgx+(C .
In a cos” x
5. Iexdx=ex+C. 10. I dx2 =arctgx +C .
1+ x




Tabnuusi HegusHa4YeHuUxX
IHMmeapaJsis

x—a|

dx . ax 1
11. jﬂ:arcs1nx+C 14. Ixz—az :2alnx+a‘+c
ax 1 X dx 1 a+x
I a 15.Ia2—x2_2alna—x e
13. j —arcsmx+C 16. j Inlx +vx* tal+C
va’ Vx? +a




Memoou iHmezapyeaHHSs



1. MemooQ b6e3nocepedHbL020 IHme2py8aHHs

* [puknad. OBuncIUTK | (x2 +3x° +x+1)dx

* PiwweHHsA. Tak 4K nig 3HaKoM IHTerpany
3HaXo4UTbCA cymMma YOTUPbLOX A0AAaHKIB, TO
PO3KNagyeMOo IHTerpan Ha cyMmy YoTUPbOX
IHTerpanis:

j(xz +3x3 +x+1jdx = szdx+3jx3dx+jxdx+jdx =,

=—4+3—+—+x+C
2



2. Memoo 3amiHuU 3MIHHOI
(criocib nidcmaHo8KU).

3aCTOCOBYEThCS HACTYNHA (popMyJia:

| fydx = [ flono'(t)dr, — (4)

ne X = @(t) - mudpepeniiiiopana GpyHKIIis

a [ - HoBa 3MIHHA.



[Ipukiaou

e [Ipuknad 1. OBbuymncnnUT :

2x =t
d(2x)=dt | 1 |
jcostdxzzdx:dt =2jcostdz‘=zsint+C=2sin2x+C

dx=ldt
2




[Ipukiaou

dx

Ilpuxnad 2. O6umucuth : |— .
x“+4x+5

Pimennst. IIpeoGpaziMo x* +4x+3,

BUIULTIOYH MOBHUM KBAaapaT mo (hopmyi (a + b)2 = a’ +2ab+b*.

Tom oTpumaemo :

2 2

X" +4x+5=x"4+2-x-2+4—-4+5=

:[xz +2-2-x+4j+1: (x+2)? +1

; ; xX+2=t ;
xC+dx+5 (x+2)7 41 g gl 1T+

=arctgt +C = arcig(x+2)+C.



[Ipukiaou

lMpuknad 3. Obuyncnntn :

2
jl+\/_ Wx=tx=t ’=J1+22m’t:
1+ x dx = 21dt 1+1¢
1+¢2 =z
tdt - ’ dz 1+ -1
=2 + 2 dt = =|—+2 dr =
J1+t2 j1+t2 2{dt:d2){dt:%dz J‘z j 1+1¢°

1n\z\+2jdt—2j = In(#’ +1)+2jdr—2j

1+¢ 1+¢
=In(¢* +1)+2¢ —2arctgt + C = In(x +1) + 2vx — 2arctg\/; +C.

/e



3. MemoQd iHmeapye8aHHsA YacmuHamu

[{eit meTox 3acHOBAHO Ha popMyIl [udv =uv—[vdu (3)
MeTonoM 1HTErpyBaHHSI YacTUHAMHU O€pyTh TaKl
IHTETPAJTH:

a) [x"sinxdc,ne n=12.k;

0) [x"e*dx, ne n=12.k;

B) [x"arcigxdx, me n=0+t1,12, .. +k ;

r) [x"Inxdx, ne n=0+142,. +k.

[Ipu obuucenH1 1HTEerpaliB a) u 0) BBOASTH
MO3HA4YEHHS: x” =u , Tomi du =nx"'dx , a, HanpukIaz
sin xdx = dv ,TOA1 v =—C0S X .

[Ipu oOuuceHH1 1HTErpaslB B), T') MO3HAYAIOTH 34 u
dYHKIIO arctgx , Inx, a3a dv 0epyTh x"dx.



lpuknadu

Mpuknad 1. O64ncnNuTK | x cos xdx .

PilwweHHS.
u=x,du=dx

[ xcosxdx =

dv = cos xdx,v =sin x

x sin x — [ sin xdx = xsin x +cos x + C .



lpuknadu

lNpuknad 2. O6uncnuTK

uzlnx,du:@ 5 2
[ x1In xdx = * =x—1nx_jx =
x? 2 2 X
av = xdx,v=—
2
2 2 2
=x—lnx—ljxdx:x—lnx—lx—+(f.
2 2 2 2 2



